

周涛回归春晚 李咏没戏

主持阵容偏保守 倪萍赵忠祥不会再上

本报综合消息 11月4日央视综艺官方微博抛出“你最希望谁主持2015年央视春晚”的话题，令网友们对本次春晚主持人阵容十分好奇。记者从知情人士处获悉，作为央视德艺双馨的主持人，周涛虽退居幕后多年，但是今年非常有可能主持春晚。虽然老婆哈文当总导演，但李咏也基本不可能来主持春晚。

女将空缺 男将变化少 周涛朱军呼声高

11月4日央视综艺官方微博列举了近年央视春晚主持人的名单。其中有2014年主持人团队：董卿、朱军、李思思、毕福剑、张国立；以及2013年的主持人团队：董卿、朱军、李咏、李思思、撒贝宁、毕福剑。但是今年媒体相继报道出陈思思怀孕、董卿赴美游学的消息。这就意味着这两年央视春晚主持人队伍中的两名女将都有他务缠身。

近日记者从知情人士处获悉，沉寂了几年，忙于幕后工作的周涛，今年很有可能回归主持春晚。此前周涛亮相相声大赛，复出担任主持人，收获观众的一致好评，周涛风采不减当年。而朱军从1997年起已主持18届春晚，稳坐春晚主持排行榜第一位。而网友对朱军连任的呼声也非常高。

也有网友表示老婆哈文担任总导演，李咏更应理所当然的来帮忙担任主持人。对此知情人士向记者透露正是因为哈文担任总导演，不在央视的李咏就更不可能来担任春晚主持人。

央视新生代能否接棒 地方主持也有可能

近些年央视春晚主持人一直都由几位资深主持人联袂主持，在春晚这样面向全国的直播舞台，经验才是一个主持人最大的财富。可是2015年春晚主持人面临严重紧缺的情况，与其请来“外面的和尚”，不如提拔一些自己的春晚新人来得稳妥。

在央视的主持人中，其中也不乏优秀的主持人。比如主持人张蕾。张蕾与李思思都是在2007年央视的节目《挑战主持人》中脱颖而出，当年张蕾还是主持人大赛的冠军，李思思是季军。张蕾沉稳的台风、端庄的姿态都深受观众喜爱。当年在主持人大赛中取得冠军之后，就有传闻称她有望担纲春晚主持。如今已经在央视综艺频道磨练多年的张蕾，无论其长相、台风、经验，都足以适应春晚舞台。

而谈到尼格买提，他已在央视工作8年，可以算得上是一位资深的主持人。目前尼格买提是央视三套的主力主持人，主持过多档央视王牌综艺节目，拥有丰富的经验。而且尼格买提长相帅气，活泼自然，主持风格具有亲和力。尼格买提也曾于



左起:赵忠祥、周涛、倪萍。

2011年主持春晚倒计时特别节目。所以尼格买提能否登上春晚舞台值得期待。

此外知情人士也表示鉴于此前张国立跨界主持，效果不错。今年春晚还考虑请“外来的和尚”来协助主持，除了演艺明星可能跨界当主持，近几年其他卫视的优秀主持人也有可能加盟春晚队伍。

老将离巢复出无望 倪萍赵忠祥肯定不上

赵忠祥和倪萍曾经一同主持过7届春晚，两人的默契自

然不言而喻。在11月4日央视综艺公布的春晚主持人排行榜上，倪萍和赵忠祥分列主持人排行榜第三、第四名。而央视综艺微博也列出了春晚老将姜昆，姜昆是上世纪80年代春晚舞台上具有代表性的主持人。怀旧派的观众们都非常期待能够在今年春晚上看到这些具有时代印记的主持人。

记者从赵忠祥处获悉：“再上春晚应无可能。”赵忠祥也表示感谢大家的关心和惦记，“对许多观众的盛情我也十分感恩，只想告诉各位，今后再上春晚应无可能，但春晚永在我心中。”而倪萍也表示自己作为老面孔，不会上春晚了。

(辛佳)



《狂怒》有望年底上映

本报综合消息 由大卫·阿耶执导，布拉德·皮特、《变形金刚》系列男主角希亚·拉博夫等男星联袂主演的2014年末最大战争巨制《狂怒》上周末已扩映至44个海外市场，全球票房逼近1亿美元大关。口碑方面，有外国媒体给与了极高的评价，称“这是30年来最好看的战争大片，布拉德·皮特给出了教科书级的表演”。

《狂怒》导演大卫·阿耶曾是一名编剧，以编导警界故事著称。他独自编剧的影片《训练日》曾把丹泽尔·华盛顿一举推上奥斯卡影帝的宝座，2005年开始转型当导演。《狂怒》是大卫·阿耶首部战争题材电影，讲述由四名老兵和一名新兵组成的“狂怒兄弟连”在二战战场上出生入死的故事。

《狂怒》有内地的华谊兄弟参与投资，已经确定引进国内，有望于年底前与观众见面。之前有消息称该片将于11月21日在内地上映，但遭到华谊方面否认。由于今年的分账片名额已经用完，如果在年内上映，《狂怒》将只能以批片的身份引进。

(聂宽冕)

赵宝刚《青年医生》来了

四大男星齐聚现场，发布会变“老友会”

本报综合消息 导演赵宝刚今年先后推出了电影《触不可及》和即将在北京、浙江、安徽、天津四大卫视亮相的《青年医生》。11月5日，剧中主创在北京与观众见面，演员任重、王阳、张铎、杜江、张佳宁等人出席。

《青年医生》讲述了一群青年医生梦想与成长的过程。年轻大夫们用最真诚的心，最火热的情感去直面生命，直面生活，直面未来。因此，戏中的任重、张铎、王阳、杜江四大男神也被称为《青年医生》中的“治愈系男团”。他们通过工作与生活，既治愈着病患的痛苦，也完成了自己内心的成长，体现着人性的救赎。

作为《青年医生》的主演，任重、张铎、王阳同为上戏的同班同学，该剧也是三位“同窗”毕业16年后的携手之作。而三位“损友”的相聚，也令《青年医生》的发布会现场成为了一个不折不扣的“老友会”。即将过生日的张铎，还收获好朋友们的“神秘大礼”，除了一个甜甜的生日蛋糕之外，台上的任重即兴



赵宝刚现场切蛋糕。

“号召”王阳、杜江一起，为张铎送上了“基情四射”的三人式“香吻”，将发布会现场的气氛推向高潮。历经了近半年的拍摄，如今《青年医生》的剧组更像是一个大的家庭。导演赵宝刚表示，“非常感谢我们的这些演员为这部戏付出了这么多，奉献了各自最好的表演。”据悉，《青年医生》将于11月18日登陆北京、天津、浙江、安徽四大卫视。

(张漪)

卷福被曝订婚 粉丝们心碎了

在《泰晤士报》刊登订婚启事

本报综合消息 11月5日，台湾媒体称，英国影星本尼迪克特·康伯巴奇(卷福)与女友索菲·亨特订婚了。这名因英剧《神探夏洛克》出名的男演员近年事业发展出色，新电影《模仿游戏》成为奥斯卡热门。

38岁的他近日刚被曝与36岁的剧场导演索菲·亨特交往，11月5日就被发现在《泰晤士报》上刊出订婚启事，大方向全世界宣布好消息。发布该照片的人称，图片是翻拍自11

月5日的《泰晤士报》。卷福的粉丝团账号和一个朋友也送上了祝福，但暂时还没有官方回应。

索菲是一名36岁的剧场导演，曾经在牛津大学研读法语和意大利语，从6月起就多次被目击和本尼迪克特一起出游，但从未证实交往消息，恋情非常低调而稳定。订婚消息爆出后，粉丝感到措手不及，不少网友直呼“心都碎了”，但也有人为本尼迪克特感到开心，恭喜他找到了愿意陪伴一生的好伴侣。

(京京)